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   21 серпня, напередодні Дня Незалежності України, в Миколаївській обласній бібліотеці
для юнацтва відбулася зустріч з херсонським поетом Олегом Олексюком, який
презентував миколаївським бібліотекарям і читачам нову збірку “Весна іде”.
   

      

   Пан Олексюк — заслужений працівник культури України, член Національної спілки
письменників України. Працює в Херсонській обласній універсальній науковій бібліотеці
ім. О. Гончара. За ініціативи гостя  розпочали зустріч з хвилини мовчання по Дмитру
Кременю, якому у цей день виповнилося б 67. Як зазначив Олег Васильович, Дмитро
Дмитрович був важливою людиною у його житті. Серед присутніх були і представники
місцевої «Просвіти», отож він торкнувся у своїй розповіді і сучасного просвітянського
процесу у Херсоні, головою товариства якого він є вже 20 років.
   

   Його вірші сповнені добра, любові до Батьківщини. В доробку поета є традиційна
лірика, епіграми, катрени, сонети. Є  навіть цифровий вірш, у якому він зашифрував
найяскравіші віхи свого життя — від закінчення школи до вступу у супружнє життя.
Твори Олексюка перекладені англійською  і видаються у часописах, зокрема, Канади.
Головним героїєм їх є маленький Тарасик, який час від часу потрапляє у кумедні ситуації
і таким чином пізнає світ. Читання віршів перемежалося відвертими споминами з життя
поета, у якому він, за власними словами, намагається рушити достойно. Пояснюючи
назву збірки, автор наголосив, що весна — це не тільки пора року, а й внутрішнє відчуття
вічної молодості, якої він побажав усім.
   
   Під час неформального спілкування з чаюванням поети Олексюк і Мачула — голови
херсонської і миколаївської «Просвіт»  — ділилися професійними лайфхаками, зокрема,
як втримати в голові багато власних віршів та як реагувати на сучасні молодіжні поетичні
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напрямки. Зустріч завершилася взіємними привітаннями з наступаючим Днем
Незалежності. Олег Олексюк процитував слова Вячеслава Чорновола: «Незалежність
буває паперова і людська. Бажаю, щоб вони були у балансі».
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